
ВІДГУК 

на освітню програму 011 Освітні, педагогічні науки 

третього рівня вищої освіти (доктор філософії) 

Від Сідаш Наталії Сергіївни кандидата педагогічних наук, доцента кафедри 

іноземної філології та перекладу Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля 

 

Освітньо-наукова підготовка фахівців у сфері освіти для України є дуже 

важливим завданням. Цілі програми обумовлені соціокультурною реальністю, 

яка визначається глобалізаційними процесами, та вимагає підготовки нової 

генерації науковців та викладачів закладів вищої освіти.  

В освітньо-науковій програмі увага приділяється актуальним вимогам та 

потребам забезпечення опанування аспірантами загальних та фахових 

компетентностей, достатніх для розв’язання складних задач і проблем в 

освітньо-педагогічній та науковій діяльності.  

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, 

враховуються основні види і завдання педагогічної діяльності. Визначені 

програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий 

рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке 

поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку 

праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною 

побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, 

раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної  підготовки. 

Запропонована кафедрою педагогіки, української філології та 

журналістики Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля освітньо-наукова програма «011 Освітні, педагогічні науки» 

третього рівня вищої освіти (доктор філософії), дозволяє забезпечити сучасну та 



якісну фахову підготовку аспірантів. Освітньо-наукова програма містить в собі 

всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до 

підготовки фахівців та відповідає запитам практичного використання. 

 

Сідаш Наталія Сергіївна 

Кандидат педагогічних наук,  

Доцент кафедри  іноземної філології та 

перекладу 

Східноукраїнського національного  

університету імені Володимира Даля 

 

 


